

揸法拉利舞龍 「易拉架大王」拒吹波

蔡寶健稱胸痛抽筋

香港文匯報訊（記者 杜法祖）33歲已貴為集團主席及行政總裁、被譽為「易拉架大王」的商業才俊蔡寶健，昨凌晨駕駛價值500萬元的法拉利超級跑車，載同「pinklady」女伴，駛經中區皇后大道中時，因高速行駛兼左搖右擺，被執行打擊酒後駕駛的警員截停調查，詎料有人落車後，即表示胸口痛及腳抽筋，坐於路邊聲稱無法接受呼氣酒精測試，又急召妻子到場灌水，並拒絕登上救護車送院檢查，擾攘1個小時後，警長警告「一喺警車，一喺白車」，才俊終由多名警員合力抬上擔架床送院。

一度要無賴，有拖延時間企圖逃避酒精測試之嫌的年青商業才俊蔡寶健(33歲)，據稱兒時已移居澳洲悉尼，在當地完成應用財務及法律雙學士學位後，至2006年回港創立 BannerSHOP Holdings Limited，現為集團主席及行政總裁，管理多個大型數碼噴畫服務公司，被譽為「易拉架大王」，更於2012年獲頒發商業管理博士學位，他在這次事件中因涉嫌拒絕提供酒精呼氣測試樣本而被捕。

遇過醉駕警被截停

事發昨日凌晨2時40分，港島總區交通部人員在中環區執行代號「Quickchaser」的打擊酒後駕駛行動，其間發現一輛自訂車牌的紅色法拉利超級跑車沿皇后大道中西行，途中不但車速高，且行車不穩定，

遂在近砵甸乍街交界處將該跑車截停調查。

粉紅熱裙女郎在旁

現場消息稱，當時車上除駕車的蔡氏外，尚有一名身穿粉紅色短裙的女伴。當蔡下車後，即向調查警員聲稱感頭暈及胸口痛，心臟不適，及後又稱腳抽筋，更索性坐在行人路邊，表示無法接受呼氣酒精測試。警員遂其召來救護車，但他又不肯上車，並要求妻子到場。

召妻到場灌水 稱「好大壓力」

約半小時後，挽着名貴手袋，衣着華麗的蔡妻趕到，先對丈夫一番慰問，並遞水給丈夫飲，又向在場警員了解事件。蔡則表示「我依家好大壓力，係咁俾人

擾攘句鐘抬上白車



■鍾情法拉利的郭富城，曾親駕法拉利超跑落場鬥車。

資料圖片

事件擾攘1個小時後，在場警長終忍無可忍，警告蔡「一係警車，一係白車」，對方終由多名警員合力抬上擔架床，由救護車送往瑪麗醫院檢查，稍後蔡涉嫌拒絕提供酒精呼氣測試樣本罪名被捕扣查。



■有「易拉架大王」之稱的蔡寶健。
網上圖片

500萬超級跑車

城城黎明愛駕

香港文匯報訊（記者 杜法祖）司機涉嫌酒後駕駛而被警員截停的法拉利跑車，屬法拉利458 Italia系列超級跑車，2010年來港時引發搶購潮，交車時間最少亦需1年以上，該輛車價達500萬元的超跑，現時市面二手價亦要300萬元以上。

資料顯示，該系列跑車配備4500c.c.V8引擎及7前速雙極力子波箱，由靜止加速至時速100公里僅需3.4秒，極速為時速325公里。涉事司機在今年2月底購入該輛超級跑車，連稅高達400萬元。

458 Italia系列因其外形科幻前衛，成為法拉利中最受歡迎的V8超跑，明星如郭富城、黎明、NBA球星高比拜仁亦有購入該款跑車。據悉黎明早在2010年購入一輛黑色的458 Italia超級跑車，惟去年因引擎聲太大嚇壞隔離小孩，所以最後要轉讓並向鄰居送果籃致歉。

清明怪談 網傳「白衣無頭鬼」截車



■網傳城門水塘遊車河「撞鬼」，片段可見一個「無頭」人形物體（左）伸手截車。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）清明節網上瘋傳「靈異短片」，有網民報稱於前晚（清明節前）駕私家車到城門水塘遊車河時，竟發現漆黑路邊有「白衣無頭鬼」揮手截順風車，全車人幾乎嚇破膽。片段曝光後惹來熱議，有網民感覺「好邪」，亦有人質疑是造假，「無頭鬼」只是一塊人形白布，隨風飄動才會產生錯覺。

該段報稱由車內錄機攝下的片段，根據上載者 Teresa Wong 表示，是於清明節前夕晚上，她跟丈夫及2男女友人到城門水塘遊車河，正打算沿路離開之際，遠見一個白色物體站在路旁，隨着汽車逐漸接近，車頭白光燈把該物體映照得白裡透藍，清楚見得是人體輪廓，惟其並無頭顱。「它」只是站在路旁伸出單手站着，看似截車卻無其他動作。

男嚇到爆粗 司機不敢停

車上各人初時都未有為意，豈料當車剛

駛至物體旁時，伸出的單手竟然會上下揮動。其舉動立即引起各人注意，男友人嚇至粗話衝口而出，女友人質疑：「係唔係人喟呀？」駕車的黃女士丈夫不敢停車確認，立刻踩油離開。事後4人都表示看見該物體，都確認是個「全身白衣襪，像是要揮手截車」的「無頭人形物體」。

網民覺「好邪」質疑屬白布

有網民看過片段，對攝得的「無頭鬼」深信不疑，更形容是穿唐裝衫褲的「無頭大壯鬼」，感覺「好邪」；有網民則質疑片段造假，指「物體」只是一塊人形白布，汽車駛過時產生氣流，白布隨風飄動才會有白衣無頭鬼揮手截車的錯覺。

片段上載短短數小時，已經有近8萬人次點擊，並有過千轉載。有網民甚至猜想「無頭鬼」的身份，根據其截車手勢及身形，笑言是一個「肥師奶」，並討論其現身是否與清明節有關。

2喇叭藏800萬茶包冰毒



■冰毒用
茶葉袋作
掩飾，再
收藏於重
低音喇叭
內。



歲男子被捕扣查，並被落案暫控以一項販毒罪名，昨日在粉嶺裁判法院提堂。

據警方透露，該批冰毒共分成36小包，每包均以「鐵觀音」或「陳年普洱茶」的茶葉袋包裝，再藏於2個重低音音響喇叭箱內。

料偷運外銷 緝集團主腦

警方相信疑人子被販毒集團利用進行販毒，檢獲的冰毒估計會被偷運到外地銷售，現正全力追緝集團的幕後主腦歸案。

偕友搭的遊山頂 中大洋副教授猝死

香港文匯報訊（記者 杜法祖）香港中文大學醫學院一名新西蘭籍客座副教授，昨晨偕友人趁周末假期，乘的士到港島山頂觀光，詎料中途他突告昏迷，的士司機雖立即將車駛入舊山頂道嘉諾撒醫院求助及報警，惟事主送抵律敦治醫院經搶救無效，證實不治。

猝死外籍男子 Farthing Charles Frank (60歲)，新西蘭籍，為美國默沙東藥廠(M S D)亞太區傳染病醫學事務總監，及香港中文大學醫學院何鴻燊防治傳染病研究中心客座副教授。據悉，Charles 有病患紀

錄，需接受定期治療，事後遺體已由仵昇送殮房，等候法醫剖驗確定死因。

事發昨早11時許，Charles 趁周末假期，偕同友人於油麻地區截乘的士前往港島山頂觀光。據悉當的士駛至紅棉路上斜時，Charles 突然暈倒車廂，友人見狀大驚，通知的士司機，的士司機立即將車駛往附近舊山頂道1號嘉諾撒醫院求助及報警，惟當救護員到場將昏迷事主轉送往灣仔律敦治醫院搶救後，證實已返魂乏術，警方事後派員了解事件後認為無可疑，列作「有人暈倒」事件跟進。



■中大紐籍副教授送院搶救不治。



■殉職的巡邏犬。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）警隊一頭雄性馬蓮萊巡邏犬「Fantom」，昨晚在天水圍夏村路一帶巡邏期間走失，未幾被發現在港深西部公路北行線近夏村被私家車撞死，當場殉職。警犬屍體已交相關部門適當處理。警方表示一直有外帶警犬巡邏向人員提供適當訓練。警犬隊會檢討今次事件。

不幸喪生警犬「Fantom」，7歲半，雄性，啡色馬蓮萊犬，身長4呎，2呎高，重32公斤，戴啡色頸圈。牠在2007年由荷蘭送抵本港接受警犬訓練，曾駐守新界南及新界北總區衝鋒隊，協助警員巡邏任務。

突擺脫領犬員 跳入叢林

警方新界北總區衝鋒隊人員，昨晚9時許於天水圍夏村路一帶例行巡邏，有警員攜同該頭巡邏犬「Fantom」當值，其間「Fantom」突然擺脫領犬員，跑進附近叢林後失去影蹤，領犬員隨追趕並呼喚牠折返，都沒有回應，大隊警員摸黑在附近一帶地氹式搜尋後，未有發現牠的蹤影。

未幾，警方接獲報案，有私家車司機報稱駛經港深西部公路北行線近夏村時，撞及一頭狗隻，該狗當場證實死亡，領犬員得知後馬上前往認屍，確認就是失蹤警犬「Fantom」，稍後警犬屍體交相關部門適當處理。警方正調查交通意外肇因。



下次攬珠日期：4月8日



■掛着「P牌」的平治失事撞欄翻側。

P牌平治撞欄 司機女客嚇呆

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名考取駕駛執照只有2個多月的20歲「新牌仔」司機，昨日凌晨零時許，駕駛掛着「P牌」的粉紫色「平治」房車，載着一名女乘客，沿尖沙咀金馬倫道轉入加拿大分道時，房車突失控撞向路旁一列鐵欄後，反彈路中向左翻側，車上男女嚇得魂飛魄散，其後自行爬出，幸沒有受傷。警方正調查意外成因。